

想过马路必须快步疾走 转弯车辆常与行人争道

信号灯设置能否更灵活些

C06 城事



1 不知情的女孩和“加菲猫”合影。



3 跪地求婚。



4 众人见证。

2 “加菲猫”邀请女孩跳舞。

28日上午,泉城公园门口上演了一场浪漫的求婚仪式,一名小伙扮作“加菲猫”卡通形象向女友求婚,让事先不知情的女友收获了意外之喜,不少围观市民在见证这种求婚方式后也是大呼“很浪漫”。徐健 摄

C05 96706

8分半钟,开车挪出百余米

大商场渐多,泉城路交通压力骤增

本报8月28日讯(记者 任志方 尹明亮)“从黑虎泉西路转过来在这等了十几分钟了,还是没车位。”在舜井街北口的一个停车场正在等待车位的市民梁先生说。28日下午,不少开车前往泉城路购物的市民遭遇了道路拥堵、停车难的情况,记者了解到,这与近期泉城路上商业中心的增多有关。

28日下午,记者从黑虎泉西路进入泉城路向西行走,越靠近舜井街,路边的空地上和慢车道上停放的私家车越多,这让原本宽敞的道路显得较为拥挤,行人和自行车只能小心翼翼避让通过。

在一些商场门前的收费停车场,车辆停得满满当当。“我们这里只能停70多辆车,从上午就没有车位了。平时车位就够紧张的,再加上

今天周末,车位就更紧张了,有些开车过来的人得排队才行。”在舜井街北口的一个停车场,负责停车收费的高先生告诉记者。

28日18时30分许,记者在恒隆广场东侧地下停车场入口处看到,进入停车场的车辆从入口一直排到黑虎泉西路,在百米长的路上,两排车只能缓慢向前挪动,记者跟随一辆轿车从黑西路行至停车场入口,百米长的路居然走了8分半钟。

据黑西路路口的疏导员介绍,28日一整天停车都非常麻烦,停车场有三个入口,每个入口及附近路口都要派人轮流疏导。不过,记者注意到,恒隆广场西侧的停车场入口其实暂未启用,不少开车的人从泉城路绕一圈以后到黑西路寻找停车场入口,疏导员告诉记者,“地下停

车场共有差不多800个车位,早已全部停满,现在都是一辆进一辆。”

与此同时,记者也发现,尽管黑西路只允许由西向东单向通行,但由于前往恒隆广场停车的车辆过多,在黑西路上不时出现短暂拥堵。特别是在停车场入口处,从东往西行驶的公交车每行驶到停车场路口,基本都要暂停,并出现拥堵。据一名交通协管员介绍,下午路上排队停车的队伍最长时在黑西路上排了足有百米。

不少市民还发出微博表达对泉城路停车难的感慨。一名叫“马进XCSD”的网友表示,“下午去了趟恒隆广场,虽然已经做好了停车难的准备,但还是出乎意料。”另一位名为“春天橙”的网友发帖说:“泉城路附近几条路改为单行线,舜井街在施工,恒隆开业,泉城路‘鸭梨’好大。”

秀美山野名泉 等您来推荐

参与者有望获3000元大奖

C09 互动

残缺夜景广告牌 大多修好了

百姓城管夜间行动继续开展

C09 互动

编辑:吕华远 美编:宫照阳 组版:秦川

今日C01-C16版